



平成 28 年 4 月 14 日

各 位

会社名 中央魚類株式会社  
代表者名 代表取締役会長 伊藤 裕康  
(コード番号 8030 東証第二部)  
問合せ先責任者 取締役執行役員経理部部长 伊妻 正博  
(TEL 03-3541-2500)

### 決算短信等及び有価証券報告書等の訂正等に関するお知らせ

当社は、本日付で公表いたしました「当社の連結対象会社における不適切な会計処理調査結果に関するお知らせ」に記載のとおり、当社の過年度決算を訂正することとし、本日、下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等についても開示いたしますので、お知らせいたします。

#### 記

##### 1. 訂正の経緯及び理由

当社の連結子会社株式会社ハウスイ(以下「ハウスイ」という。)の連結子会社である株式会社せんにち(以下「せんにち」という。)において判明した不適切な会計処理についてハウスイの社内調査等を実施した結果、会計処理についての訂正処理を実施することになり、当社の個別決算において、せんにちに対する貸付金について貸倒引当金繰入額 426 百万円を特別損失に計上し、また、連結決算において、せんにちの「のれん」の再評価を行うことになりました。せんにちの「のれん」の再評価について、当社及びハウスイの会計監査人と協議の上、検討を行った結果、「のれん」の減損損失が 403 百万円と確定いたしましたので、当社の過年度決算について訂正することといたしました。

つきましては、本日、過年度に公表いたしました有価証券報告書、四半期報告書並びに決算短信、四半期決算短信を訂正し、訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等を開示いたします。

##### 2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等

###### 有価証券報告書

第 67 期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

第 68 期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

###### 四半期報告書

第 67 期 第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)

第 67 期 第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)

第 67 期 第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)  
第 68 期 第 1 四半期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)  
第 68 期 第 2 四半期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)  
第 68 期 第 3 四半期 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)  
第 69 期 第 1 四半期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)  
第 69 期 第 2 四半期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)  
第 69 期 第 3 四半期 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

### 3.本日付で提出した訂正決算短信等

#### 平成 26 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期決算短信 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期決算短信 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)  
決算短信 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

#### 平成 27 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期決算短信 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期決算短信 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)  
決算短信 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

#### 平成 28 年 3 月期

第 1 四半期決算短信 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)  
第 2 四半期決算短信 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)  
第 3 四半期決算短信 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)

### 4.訂正による過年度実績への影響額

今回の訂正に伴う各事業年度への影響額の概要は別紙に記載のとおりです。

以 上

(別紙) 訂正による過年度業績への影響額

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 67 期	平成 26 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	41,741	41,741	—
		売上原価	39,294	39,317	22
		売上総利益	2,446	2,424	△22
		営業利益	331	308	△22
		経常利益	473	450	△22
		四半期純利益	406	394	△12
		純資産	21,571	21,548	△22
		総資産	48,126	48,127	1
	平成 26 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	84,548	84,547	△0
		売上原価	79,757	79,780	22
		売上総利益	4,791	4,767	△23
		営業利益	372	348	△24
		経常利益	576	552	△24
		四半期純利益	448	434	△13
		純資産	21,744	21,719	△24
		総資産	49,982	49,958	△24
	平成 26 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	133,999	133,986	△12
		売上原価	126,314	126,347	32
		売上総利益	7,684	7,639	△45
		営業利益	798	750	△47
		経常利益	1,104	1,056	△47
		四半期純利益	814	788	△26
		純資産	22,530	22,482	△47
		総資産	57,537	57,489	△47
	平成 26 年 3 月期 通期	売上高	173,807	173,756	△51
		売上原価	163,929	163,964	35
		売上総利益	9,878	9,791	△86
		営業利益	706	615	△91
		経常利益	1,041	950	△91
		当期純利益	746	714	△32
		純資産	21,789	21,703	△85
		総資産	54,483	54,392	△91

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 68 期	平成 27 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	47,922	47,911	△11
		売上原価	45,239	45,238	△1
		売上総利益	2,683	2,673	△10
		営業利益	252	239	△12
		経常利益	349	337	△12
		四半期純利益	283	274	△9
		純資産	22,038	21,936	△102
		総資産	54,488	54,385	△102
	平成 27 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	95,279	95,255	△24
		売上原価	89,966	89,961	△4
		売上総利益	5,313	5,293	△19
		営業利益	379	353	△25
		経常利益	495	470	△25
		四半期純利益	355	341	△14
		純資産	22,130	22,019	△111
		総資産	54,776	54,662	△113
	平成 27 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	151,905	151,869	△36
		売上原価	143,415	143,406	△8
		売上総利益	8,490	8,462	△27
		営業利益	908	871	△37
		経常利益	1,117	1,080	△37
		四半期純利益	871	850	△20
		純資産	23,185	23,063	△122
		総資産	65,317	65,195	△122
	平成 27 年 3 月期 通期	売上高	198,338	198,301	△37
		売上原価	187,710	187,697	△12
		売上総利益	10,628	10,603	△24
		営業利益	800	762	△37
		経常利益	1,157	1,119	△37
		当期純利益	778	536	△241
		純資産	23,533	23,009	△524
		総資産	57,218	56,685	△532

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 69 期	平成 28 年 3 月期 第 1 四半期	売上高	48,963	48,956	△7
		売上原価	46,514	46,511	△2
		売上総利益	2,449	2,444	△5
		営業利益	369	374	4
		経常利益	476	480	4
		親会社株主に帰属 する四半期純利益	341	344	2
		純資産	23,747	23,227	△519
		総資産	57,423	56,896	△526
	平成 28 年 3 月期 第 2 四半期	売上高	96,488	96,464	△24
		売上原価	91,418	91,413	△4
		売上総利益	5,070	5,051	△19
		営業利益	475	475	0
		経常利益	568	569	0
		親会社株主に帰属 する四半期純利益	393	393	0
		純資産	23,384	22,860	△523
		総資産	56,296	55,763	△532
	平成 28 年 3 月期 第 3 四半期	売上高	152,130	152,095	△35
		売上原価	143,803	143,796	△7
		売上総利益	8,327	8,298	△28
		営業利益	986	987	1
		経常利益	1,140	1,141	1
		親会社株主に帰属 する四半期純利益	761	762	0
		純資産	24,951	24,428	△522
		総資産	65,627	65,096	△531

## 【個別財務諸表】

(単位：百万円)

期間		項目	訂正前①	訂正後②	影響額②-①
第 68 期	平成 27 年 3 月期 通期	売上高	113,348	113,348	—
		売上原価	108,590	108,590	—
		売上総利益	4,757	4,757	—
		営業利益	139	139	—
		経常利益	545	545	—
		当期純利益	408	△18	△426
		純資産	14,906	14,479	△426
		総資産	29,909	29,482	△426